



## ERRATA TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2014

**O CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE MINAS GERAIS**, na forma que dispõe a Lei Federal nº 8.666/93 e Lei 12.232/10, torna público para conhecimento dos interessados ERRATA ao edital TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2014, que conforme publicado no DOU e dentro dos prazos legais, a **DATA DE ENTREGA E ABERTURA DAS PROPOSTAS É 29/04/2014 AS 14 HORAS.**

Assim, onde se lê no item 3.4 que a DATA LIMITE PARA ENTREGA DA PROPOSTA é 02/06/2014 às 14:00 horas, passa a ser lido:

### **INVÓLUCRO 2 – PROPOSTA TÉCNICA – PLANO DE COMUNICAÇÃO VIA IDENTIFICADA**

CAU/MG

TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2014

**DATA LIMITE PARA ENTREGA DA PROPOSTA: 29/04/2014 às 14:00 horas**

RAZÃO SOCIAL DA LICITANTE

ENDEREÇO / TEL / FAX / E-MAIL DA LICITANTE

SERVIÇOS DE PUBLICIDADE

### **INVÓLUCRO 3 – PROPOSTA TÉCNICA – CONJUNTO DE INFORMAÇÕES**

CAU/MG

TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2014

**DATA LIMITE PARA ENTREGA DA PROPOSTA: : 29/04/2014 às 14:00 horas**

RAZÃO SOCIAL DA LICITANTE

ENDEREÇO / TEL / FAX / E-MAIL DA LICITANTE

SERVIÇOS DE PUBLICIDADE

### **INVÓLUCRO 4 – PROPOSTA COMERCIAL**

CAU/MG

TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2014

**DATA LIMITE PARA ENTREGA DA PROPOSTA: : 29/04/2014 às 14:00 horas**

RAZÃO SOCIAL DA LICITANTE

ENDEREÇO / TEL / FAX / E-MAIL DA LICITANTE

SERVIÇOS DE PUBLICIDADE

Belo Horizonte, 09 de abril de 2014

PRESIDENTE COMISSÃO DE LICITAÇÃO